



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΚΩΦΟΙ ΚΑΙ ΤΥΦΛΟΙ ΔΙΚΑΣΤΕΣ...

Η τελευταία γραμμή άμυνας για το κατεστημένο στην Ελλάδα

Καλά έκανε η κυβέρνηση Τσίπρα και δήλωσε υποταγή στην απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας πως είναι αντισυνταγματικός ο νόμος για τις τηλεοπτικές άδειες. Όχι μόνο έκοψε την φόρα του Κυριάκου Μπιστοτάκη, αλλά με την συναινετική τακτική της η κυβέρνηση τον αδειάζει κανονικά.

Όμως, εγώ δεν είμαι κυβέρνηση και όταν οι δικαστικές αποφάσεις βγάζουν μάτι θεωρώ καθήκον μου να τις κατακρίνω, γιατί και στην Αυστραλία τα πράγματα δεν είναι πολύ καλύτερα. Ο αλήστου μνήμης γενικός κυβερνήτης, Τζον Κέρι, είχε ζητήσει τις συμβουλές γνωστών μπάριστερ και συνταγματολόγων πριν απολύσει τον Γκοφ Ουίτλαμ και είδαμε το αποτέλεσμα.

Μήπως ξεχάσατε αυστραλούς δικαστές που φυλακίστηκαν, έναν που αυτοκτόνησε και άλλους που έγιναν ρόμπα εξαιτίας αστειών αποφάσεών τους κλπ.;

Το ΣτΕ έκρινε συνταγματικά τα μνημόνια, που διέλυσαν την Ελλάδα, έκρινε συνταγματικό το «μαύρο» στην ΕΡΤ και έκρινε συνταγματικό το PSI που διέλυσε τα ασφαλιστικά ταμεία, αλλά το ενόχλησε ο νόμος για τις τηλεοπτικές άδειες και οι 14 από τους 25 δικαστές υιοθέτησαν τις απόψεις του Κυριάκου Μπιστοτάκη.

Γιατί; Επειδή οι 25 δικαστές του ΣτΕ είναι μια ομάδα ανθρώπων και όχι θεών. Μόνο ένας αφελής μπορεί να πιστέψει πως οι δικαστές δεν έχουν ιδεολογία, δεν ψηφίζουν κάποιο κόμμα στις εκλογές, ή δεν ανήκουν σε κοινωνική τάξη. Μόνο ένας αφελής μπορεί να πιστέψει ότι όλοι οι δικαστές ξεχνούν όλα αυτά για να αποφασίσουν αντικειμενικά έστω εναντίον της ιδεολογίας τους, εναντίον του κόμματος που ψηφίζουν και εναντίον των ταξικών φίλων με τους οποίους συναγελάζονται και πίνουν τα καφεδάκια τους στο Κολωνάκι.

Γι' αυτό, φίλοι μου, η είδηση της ημέρας δεν έπρεπε να είναι πως 14 δικαστές έκριναν αντισυνταγματικό το νόμο για τις τηλεοπτικές άδειες, αλλά για το γεγονός ότι βρέθηκαν 11 τίμιοι δικαστές, οι οποίοι ψήφισαν σύμφωνα με το γράμμα του νόμου και όχι σύμφωνα με τα πόλιτικά και ταξικά πιστεύω τους. Εκτός αν αποδειχτεί ότι οι 14 γνωρίζουν το Σύνταγμα καλύτερα από τους άλλους 11 που, τότε, δεν θα έπρεπε να υπηρετούν στο ΣτΕ.

Να τονίσω, όμως, ότι οι 11 αυτοί τίμιοι δικαστές δεν διορίστηκαν από τον ΣΥΡΙΖΑ για να υποστηρίξουν την κυβέρνηση από ευγνωμοσύνη, ούτε είναι δυνατόν οι κυβερνήσεις ΝΔ και ΠΑΣΟΚ να διόρισαν...

Συριζαίους δικαστές!

Δυστυχώς, ύστερα από 40 χρόνια στη διακυβέρνηση της πατρίδας μας, το κατεστημένο έχει αναπτύξει βαθιές ρίζες σε όλους τους τομείς του δημόσιου βίου που τις ποτίζει η διαπλοκή.

Κάτω από κανονικές συνθήκες, οι μισοί πολιτικοί της μεταπολίτευσης θα έπρεπε να είναι στην φυλακή, ή τουλάχιστον να κληθούν για να λογοδοτήσουν τί έκαναν τα \$400 δις που δανείστηκαν και χρεοκόπησαν την πατρίδα μου, την πατρίδα μας.

Εξίσου, θα έπρεπε να λογοδοτήσουν και οι Ευρωπαίοι πολιτικοί και τραπεζίτες γιατί δάνεισαν τα \$400 δις σε αφερέγγυους πολιτικούς μιας χώρας που μόνη εγγύησή της θα μπορούσε να είναι κυριολεκτικά ο αέρας της, ο ήλιος της και ο γαλανός ουρανός της!

Ακούσατε, όμως, τον Κυριάκο Μπιστοτάκη να λογοδοτεί για τα θαλασσοδάνεια της εφημερίδας του, των σχέσεών του με τον Χριστοφοράκο και τη Ζίμενς, ή πως θα εξοφλήσει τα 200 εκατομμύρια ευρώ που χρωστά το κόμμα του στον ελληνικό λαό; Με τέτοιο «βιογραφικό» λειτουργούν τα κόμματα της διαπλοκής και με τη συμπαράσταση του ΣτΕ, που απάλλαξε τους πλουσιότερους περίπου Έλληνες από την πληρωμή 250 εκατομμυρίων ευρώ. Αξιος ο μισθός του...

Συγχαρητήρια

Συγχαρητήρια στους πολύ γνωστούς, πολύ δραστήριους και πολύ ικανούς στον τομέα τους συμπάροικους, Γιάννη Θεοδωρίδη, Θέμη Καλλό και Σταύρο Οικονομίδη για την αναγνώριση της μεγάλης προσφοράς τους από την ΟΕΕΓΑ.

Ο Θέμης Καλλός είναι ασφαλώς από τους κορυφαίους δημοσιογράφους στον ομογενειακό Τύπο και η σοβαρή δουλειά του περιζήτητη πέραν του SBS, όπου διαπρέπει σαν ένα από τα κορυφαία στελέχη του. επειδή ο Θέμης είναι και σχετικά νέος, θα του ευχηθώ «καλή συνέχεια!».

Το ίδιο θα ευχηθώ στον θεατράνθρωπο, Σταύρο Οικονομίδη, γιατί η συνέχειά του είναι απαραίτητη στο παροικιακό θέατρο. Η ατέλειωτη πείρα του, οι ανεκτίμητες γνώσεις του, οι προσπάθειές του να αναδείξει νέα ταλέντα και οι αγώνες του για να κρατήσει ζωντανό το όραμα του μεγάλου του δασκαλού, Χρυσόστομου Μαντουρίδη, είναι πράγματα που πολύ λίγοι μπορούν να καυχηθούν. Μεγάλη και γνωστή η δράση του σεμνού και με βαθιά μόρφωση δικηγόρου Γιάννη Θεοδωρίδη από τη θέση του προέδρου της ΑΧΕΠΑ αλλά και και μέσα από πλήθος φορέων και συλλογικοτήτων της παροικίας.

Συγχαρητήρια, όμως και στην ΟΕΕΓΑ που αναγνωρίζει ταλέντα, ικανότητες, αγώνες, θυσίες και προσφορά από δικούς μας ανθρώπους για τους οποίους είμαστε υπερήφανοι.

Περί φιλαρμονικής

Παρακολούθησα στη Ρόδο την μεγαλειώδη παρέλαση για τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου και ήταν φανερός ο αναντικατάστατος ρόλος της φιλαρμονικής, γι' αυτό και όπως συνηθίζω να επιμένω όταν πιστεύω σε κάτι, επανέρχομαι στην έλλειψη μιας παροικιακής φιλαρμονικής.

Όχι επειδή δεν έχουμε τα χρήματα, ή ταλέντα για να επανδρώσουμε μια φιλαρμονική, αλλά επειδή οι ιθύνοντες δεν την θεωρούν αναγκαία.

«Να φτιάξουμε φιλαρμονική για να την χρησιμοποιούμε δύο φορές τον χρόνο», με ρώτησε κάποιος και έκανε λάθος.

Δεν θα χρησιμοποιήσουμε την φιλαρμονική μόνο για την 25η Μαρτίου και την 28η Οκτωβρίου, αλλά και στο Darling Harbour με το Ελληνικό Φεστιβάλ, την Μεγάλη Παρασκευή, στην πορεία για την Μαύρη Επέτειο εισβολής του Αττίλα στην Κύπρο μας και όχι μόνο.

Μια άριστα οργανωμένη φιλαρμονική με ικανότατο μαέστρο θα μπορεί να δίνει και συναυλίες μια ή δύο φορές το χρόνο με μουσική ποιότητας, όπως το πέτυχε ο μαέστρος Θέμος Μέξης στη Ρόδο.

Όπως το παροικιακό θέατρο, μια φιλαρμονική θα μπορούσε να ελκύσει τα φιλόμουσα παιδιά μας στην αγκαλιά της ομογένειας και θα αναφέρω πως στη φιλαρμονική Ρόδου, συμμετείχαν και μικρά χαριτωμένα παιδάκια με τα κρουστά τους και άλλα όργανα.

Κτυπάω στού κουφού την πόρτα; Ισως. Όμως λένε και πως ο επιμένων νικά, αλλά δεν θα είναι δική μου νίκη, η παροικία θα κερδίσει με τα παιδιά και εγγόνια μας.

Ο πλούτος τού Αιγαίου

Το Αιγαίο πέλαγος είναι και ένας τεράστιος πετρελαιοφόρος ορίζοντας κάτι το οποίο φέρει την Ελλάδα και την Τουρκία σε σύγκρουση για την αξιοποίηση αυτών των κοιτασμάτων. Το 1978, πριν την είσοδο της Ελ, για λάδας στην ΕΕ, πραγματοποιήθηκε μελέτη 10 ναυτικά μίλια από το ακρωτήριο Μπάμπουρας της θάσου, όπου βρέθηκε κοίτασμα με κόστος εξόρυξης ίσο με αυτό των πηγαδιών στην Σαουδική Αραβία. Αυτό ήταν το πρώτο κοίτασμα που βρέθηκε στο Αιγαίο, και ακολούθησαν και άλλα με σημαντικότερες 14 περιοχές ανάμεσα σε Ρόδο και Κω, όπου τέλη του '95 υπήρχαν διάφορα σενάρια ύπαρξης πετρελαίου.

Πολλά κράτη, ενδιαφέρθηκαν για την αξιοποίησή τους, που δεν πραγματοποιήθηκε ποτέ λόγω του καθεστώτος αστάθειας που επικρατεί στην περιοχή. Απειλές κρίσεων όπως αυτές του Σισμίκ, των Ιμίων και άλλες κατέστησαν τις περιοχές αυτές, υπό τις λεγόμενες Γκρίζες Ζώνες και τίθενται προς αμφισβήτηση η εδαφική κυριαρχία τους από την Τουρκία.

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερί-

δα των Συντακτών:

«Μεγάλη καρδιά έχει ο Ερντογάν που χωράει και τη Θεσσαλονίκη και τα νησιά του Αιγαίου και την Κύπρο και ό,τι άλλο ανήκε κάποτε στην Οθωμανική Αυτοκρατορία. Και οι δικές μας καρδιές είναι εξίσου μεγάλες. Περιλαμβάνουν τη Σμύρνη, την Κωνσταντινούπολη και όλες τις περιοχές που είχε κατακτήσει ο Μέγας Αλέξανδρος. Τι να κάνουμε τώρα, να βγάλουμε τις καρδιές μας και να τις μετρήσουμε;»

Καλό!

– Μανώλη, για δείξε μας στο χάρτη πού είναι η Αμερική.
– Εδώ κύριε.
– Μπράβο αγόρι μου.
– Τώρα Μαρία για πες μας, ποιός ανακάλυψε την Αμερική;
– Ο Μανώλης κύριε!

Ακόμη ένα:

Πηγαίνει ο Υπουργός Υγείας επίσκεψη σε ένα ψυχιατρικό ίδρυμα. Εκεί βλέπει έναν ανεβασμένο άντρα σε μια καρέκλα ακίνητο. Ρωτάει ο Υπουργός τον διευθυντή για ποιο λόγο είναι εκεί αυτός ο άνθρωπος.

– Κάνει τη λάμπα, κύριε Υπουργέ, του απαντά ο διευθυντής.
– Μα γιατί δεν τον κατεβάζετε; Μπορεί να πέσει, λέει ο Υπουργός.
– Μα τότε κύριε Υπουργέ πώς θα φωτίζεται το δωμάτιο;